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Hidrofor méretezése

A nyomásviszonyszám abszolút érték!!

Kötődik az állandó térfogathoz, és nyomásviszonyhoz ami alapján a tényleges kiszámítható.

„Z” kevesebb lesz, ha nagyobb a tartály térfogat és állandó a nyomásviszony.


„V” képlet átrendezése =    
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Kapcsolási szám újraszámítása:

A tényleges adatok három paramétertől függnek::

· 
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· Szivattyú = 75 000 Pa

A „B” üzemállapot a legkedvezőtlenebb, nyomáskapcsoló beépítése szükséges melynek szélső értékei 
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P max és P max lesznek.

1.  nyomásviszony nem változott

2. Z=15

3. Vh=240

4. Vmin=720

5. Vmax=960
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